

“即使我活不成，也得救儿子”

# 59岁父亲捐肾救子爱如山

对于从来没有生过大病的傅尊业来说，这次的捐肾手术关系着自己和孩子后半生的身体健康。“孩子还年轻，将来的路还很长。”为救患尿毒症的孩子傅永浩，59岁的傅尊业毅然捐肾救儿。

文/片 本报见习记者 王小蒙

“以为尿毒症  
看看就能好了”

“孩子身体一向健康，咋突然得了这病。”14年5月份，当傅永浩被诊断出身患尿毒症时，父亲傅尊业迟迟不敢相信这事会发生在自家孩子身上。文化水平不高的傅尊业，一直以为这病看看就能好。

来自邹平县黄山的傅尊业，是一名老实巴交的农民，前些年做些木匠的活儿。儿子傅永浩在山东交通学院法学院读大三。孩子查出尿毒症后，先在齐鲁医院开了药，在学校吃药治疗。

傅尊业说，当时孩子仍坚持读书，便在医院拿了两次药。没想到，吃了药并不见好，傅永浩的身体迅速垮了下去。“14年暑假孩子休学回家，一家人陪着他到处看病。”

后来，他们便辗转各大医院求医问诊。看过中医，做过透析，后来了解到要想治好病最好要肾移植。可是等待肾源是一件漫长且希望渺茫的事情，随后傅尊业夫妻俩商量，“自己捐肾救儿。”



刚做完透析的傅永浩回到病房，母亲关切地问他要不要吃点东西。

“害怕也得闯过去”

傅尊业夫妻先后做了配型，结果显示父亲与儿子配型成功。“孩子的姐姐也想配型，不过当时她刚怀了二胎，就没让她做。”傅尊业说，妻子患有冠心病，本就不太适合捐肾，他自己除了前些年做木工时有些腰椎间盘突出，身体一向很健康。

今年1月，配型成功的傅尊业开始申请亲属间器官移植。“当时伦理会上跟我说了捐肾的风险，有可能手术感染，不仅救不了孩子，我可能有危险。”傅尊业说，捐完肾有可能我也患上尿毒症，但

即使可能死在手术台上，也不能放弃救孩子的机会。

傅尊业今年已经59岁，从来没有得过大病，更不用说做过手术。一辈子在老家勤勤恳恳的他从来没出过远门，最远的一次还是跟孩子去青岛治病。而即将到来的捐肾手术，则是他人生中遭遇的第一件大事。

“说不害怕是假的，但即使我死，也得救孩子。”傅尊业话语不多，但语气却很坚定。他说，这是救孩子的唯一机会，“害怕也得闯过去，挺起腰杆上就是了。”



傅尊业收到好心人的捐款。

一边丈夫一边儿  
孩子妈很难受

从1月申请亲属移植证到5月审批下来，傅尊业妻子的心情就像坐过山车一样。“一边是我丈夫，一边是我儿子，都想让他们好好的。”她说，本来她也想捐肾，以减轻心理负担，但没想到配型并不成功。

“眼看孩子的身体越来越糟糕，没审批下来的时候干着急，审批下来了，心里却不是滋味。”傅尊业妻子止不住抹着眼泪说，换肾可以让孩子过上正常人的生活，她不能放弃这个机会。

而傅永浩在听说父亲要给自己捐肾时，他的心情也难以言喻。“平时父亲不怎么爱说话，还是跟妈妈更亲。”傅永浩说不出更多感谢父亲的话，只想以行动报答父亲赐予他的这份幸运。“目前最大的心愿，就是赶紧治好病毕业找份工作，好好孝顺他们。”

为给孩子治病，去年一年家里把卖地的钱都花光了，还欠了亲戚朋友十几万。“医生说后期排异治疗还要花费20多万。”尽管傅永浩所在的学校已经给他募捐了5万元的善款，但手术费用还有很大的缺口。

如果你也想向傅永浩一家伸出援助之手，可以联系傅尊业。（联系方式：13581163752）

110.157 18.570  
05.21 20.00

# “大事件”

要玩，就玩牛X的 想知道真相？ 扫扫看！



20.00 110.157

3亿注册玩家

100万人在线

18.570